

富达领导到城投置业了解工作

本报讯 11月26日上午，富达公司总裁陆中新、副总裁韩立平、财务总监周国华等到城投置业公司了解指导工作。城投置业公司经营班子全体成员参加。

陈展华总经理简要汇报了公司今年经营工作情况并详细汇报了明年主要工作思路和措施对策后，调研组同志进行了认真的分析和讨论。最后，陆总肯定了城投置业全体干部职工在即将过去一年中所取得的工作成绩，并就城投置业公司2011年的工作方针、目标任务、经济指标、项目进度等发表了指导意见。

(陈国平文/摄)



狠抓消防防范工作 确保生命财产安全

广场公司全面落实消防安全工作

本报讯 11月24日，广场公司组织各直营店总、各部门负责人及公司安全管理人员共30余人，召开了安全生产专题会议，全面贯彻落实宁波市政府办公厅《关于进一步做好消防工作坚决遏制重特大火灾事故的通知》精神。会议由公司副总经理沈军主持。

会议在要求大家充分领会通知精神、认真吸取近期全国各地发生的几起重特大火灾事故深刻教训的同时，针对冬季火灾易发特点，布置了安全生产工作任务。并部署各直营店、各部门全面开展冬季消防安全百日攻坚行动，切实消除各类火灾隐患，确保圣诞、元旦、春节期间公司运营环境的安全。

次日，国际购物中心组织近200名员工进行了消防安全知识培训。负责培训的市防火中心结合商场消防安全特点，对火灾特点、预防火灾的基本常识，火灾发生、发展、熄灭的基本规律和特点等知识进行了讲解，传授了防范措施和如何对初期火灾进行扑救，以及如何组织人员疏散、火场自救逃生方法等知识。(见右图1)

(李欣霖 韩冰 文/摄)



和义大道购物中心举行消防演练

本报讯 11月17日上午，来自物业分公司、国际购物中心、酷购商城及部分商铺人员共300多人，参加了和义大道购物中心举行的联合消防演练活动。(见右图2)

演练活动主要包括模拟报警、紧急疏散、联合扑救和灭火器实际操作等四大块内容，以检验购物中心发生火灾时的紧急指挥、协调能力，员工对早期火灾进行扑救及对顾客进行应急疏散的能力，确保购物中心人民生命财产安全。

(杨柳文/摄)



酷购商城举行消防演练活动

本报讯 11月26日，酷购商城组织150多名员工在乐购四楼停车场举行消防演练活动。(见右图3)

演练活动主要包括模拟报警、紧急疏散和灭火器实际操作等几大

(袁奇文/摄)

青林湾二、三期倾情交付

(紧接第1版) 亲临二、三期现场，一种静谧、悠闲的居住氛围随处可感，自然水系、内河、中央水景，并与外部姚江形成自然联系，共同构建特色青林湾水景观；建筑临水而筑，小桥流水院落人家，临水藏分蓄气，形成唯美的“现代水巷”意境。

青林湾二、三期是青林湾大盘“专于品质、精于品质”的又一精品巨作。其中二期定位为“现代水巷，城市公馆”，建筑临水而筑，形成城市水岸TOWN-HOUSE；多重露台、阳台、私家庭院、局部水岸平台和内庭，彰显弥足珍贵的独门独院的生活场景。而三期位于2期旁边，紧邻中央水景区，风景优越，形成城市独有优雅的心灵居所。

(毛振提文/摄)



瀛洲公司召开水泥营销座谈会

本报讯 12月3日下午，瀛洲水泥公司召开了营销座谈会，应邀出席的客户代表共60余名。

座谈会上公司总经理叶伯丰等领导发表了热情洋溢讲话，用PPT向与会客户介绍了公司生产和产品质量等情况，对广大客户长期以来对我厂的信任和支持表示衷心的感谢，并向广大客户作出优质服务。与会客户代表红河州交通局、广东水电二局、在建高铁中铁公司都作了发言，充分肯定了瀛洲水泥为广大客户所作的努力，并愿意一如既往地与企业同舟共济。会议取得了预期的效果。(高锦明)

本报讯 日前，公司行政党支部结合工作实际，开展了亮身份、树形象，创建“共产党员示范岗”活动。让党员在岗位上亮出身份，以各自的先锋模范言行，表率于员工之中，表率于日常工作之中。综合管理部和计划财务部率先挂牌示范。

公司行政党支部按照《宁波富达股份有限公司创先争优活动实施计划》，细化了创建目标、标准与要求，根据“五带头”的要求，制订了以岗位目标、岗位承诺、岗位实践、岗位成才为内容、分阶段实施的创建“共产党员示范岗”工作计划。积极探索保持共产党员先进性的长效机制，把创先争优活动渗透到工作岗位当中，通过开展创建活动，促使全体党员强化宗旨意识、责任意识和自律意识，树立自找压力、努力钻研、不断进取的精神，进一步激励和鞭策党员爱岗敬业，踏实肯干，乐于助人，与时俱进，开拓创新，在日常工作和社会生活中重塑党员在群众眼中的新形象。(俞光华)

公司行政党支部开展创建党员示范岗活动

科环改造立式烘干机 年可节约成本10万元

本报讯 日前，科环建材公司原料车间对立式烘干机进行了技术改造并获得成功。改造后的立式烘干机，月平均台时产量从原来的23吨提高到29.6吨，更为可观的是，年约可节省维修成本10万元左右。

改造前的立式烘干机，由于设备构造不尽合理，导致原料烘干加工的质量不能满足生产需要。对此，车间领导极为重视，由车间保养班长、模范职工鲁国萍开展技术攻关。鲁国萍不负重托，立即着手查找、分析原有立式烘干机的内部构造缺陷，经他钻研摸索后提出了技改方案并获攻关成功，从而使原料烘干质量得到明显提高。(陆旭章)

理，导致原料烘干加工的质量不能满足生产需要。对此，车间领导极为重视，由车间保养班长、模范职工鲁国萍开展技术攻关。鲁国萍不负重托，立即着手查找、分析原有立式烘干机的内部构造缺陷，经他钻研摸索后提出了技改方案并获攻关成功，从而使原料烘干质量得到明显提高。(陆旭章)

维拉三期设计方案评审

本报讯 11月16日，市设计单位、销售公司、行业专家和公司技术人员参加了城投置业召开的维拉三期规划设计方案评审会。

城投置业于5月20日成功竞得江北慈城新区维拉三期项目Ⅲ-4-A和Ⅲ-10地块，总面积66600平方米。通过这次评审，明确了维拉三期项目的产品定位、品质要求、立面走向、销售对象，并进一步优化了方向。(陈国平文/摄)

拉三期项目Ⅲ-4-A和Ⅲ-10地块，总面积66600平方米。通过这次评审，明确了维拉三期项目的产品定位、品质要求、立面走向、销售对象，并进一步优化了方向。(陈国平文/摄)



富达员工张遐出书了

本报讯 日前，由宁波出版社出版、全国新华书店经销的“余姚作家文丛”一套12本新书与广大读者见面了，其中一本名为《痕迹》的散文集为富达公司财务计划部四川籍

员工张遐所著，全书由自序、人生感悟、生活素描、恋爱婚姻家庭、书林漫步、人生旅途以及后记七部分组成，100篇文章组成，触角广泛，行文流畅，十分耐读。(陆旭章)